

Název veřejné zakázky: **Fotokoagulační laser pro Oční oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.**
Druh veřejné zakázky: veřejná zakázka na dodávky
Režim veřejné zakázky: nadlimitní veřejná zakázka
Druh zadávacího řízení: otevřené řízení
Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**
se sídlem Sociální péče 3316/12a, Severní Terasa, 400 11
Ústí nad Labem, Doručovací číslo: 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem
v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550
Evidenční číslo: **4699/2025**

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3

Dotaz č. 1:

Zadavatel v Příloze č. 4 – *Obligaturní návrh kupní smlouvy k veřejné zakázce „Fotokoagulační laser pro Oční oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.“* uvádí v článku I., *Předmět smlouvy*, odstavci 3. následující:

• *vystavení protokolu určenému zdravotnickému pracovníkovi, který opravňuje provádět následné instruktáže zdravotnického personálu v používání zboží ve smyslu § 41 odst. 2 zákona č. 375/2022 Sb., o zdravotnických prostředcích a diagnostických zdravotnických prostředcích in vitro, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o zdravotnických prostředcích“).*

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat vypuštění tohoto požadavku ze smlouvy? Účastník není oprávněn vystavit takový protokol zdravotnickému pracovníkovi, ale pouze svému zaměstnanci, který řádně absolvoval zaškolení.

Odpověď č. 1:

Zadavatel bude akceptovat navrženou změnu v kupní smlouvě.

Dotaz č. 2:

Zadavatel v Příloze č. 4 – *Obligaturní návrh kupní smlouvy k veřejné zakázce „Fotokoagulační laser pro Oční oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.“* uvádí v článku III., *Doba a místo plnění*, odstavci 2., *Za předání zboží se považuje, bodě g. následující:*

• *vystavení protokolu určenému zdravotnickému pracovníkovi, který opravňuje provádět následné instruktáže zdravotnického personálu v používání zboží ve smyslu § 41 odst. 2 zákona o zdravotnických prostředcích.*

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat vypuštění tohoto požadavku ze smlouvy?

Účastník není oprávněn vystavit takový protokol zdravotnickému pracovníkovi, ale pouze svému zaměstnanci, který řádně absolvoval zaškolení.

Odpověď č. 2:

Zadavatel bude akceptovat navrženou změnu v kupní smlouvě.

Dotaz č. 3:

Zadavatel v Příloze č. 4 – Obligatorní návrh kupní smlouvy k veřejné zakázce „Fotokoagulační laser pro Oční oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.“ uvádí v článku III., Doba a místo plnění, odstavci 2., Za předání zboží se považuje, bodě h. následující:

- dodání dokladů, které jsou potřebné pro používání zboží (eventuálně které jsou kupujícím požadovány pro připojení do IT infrastruktury, NIS, PACS apod.), a které osvědčují technické požadavky na zdravotnické prostředky, jako např. návod k použití v českém jazyce (i v elektronické podobě na CD/DVD), příslušné certifikáty, atesty osvědčující, že přístroj je vyroben v souladu s platnými bezpečnostními normami a ČSN, kopii prohlášení o shodě (CE declaration) a další dle zákona o zdravotnických prostředcích; v případě zboží se zdroji ionizačního záření také dokumentaci dle zákona č. 263/2016 Sb., atomový zákon, ve znění pozdějších předpisů, a prováděcích předpisů, zejména vyhlášky č. 422/2016 Sb., o radiační ochraně a zabezpečení radionuklidového zdroje, ve znění pozdějších předpisů, a ...

Dotaz: Vzhledem ke skutečnosti, že zařízení se obvykle do PACS nepřipojuje a takové řešení není součástí dodávky, bude zadavatel akceptovat následující úpravu?

- dodání dokladů, které jsou potřebné pro používání zboží a které osvědčují technické požadavky na zdravotnické prostředky, jako např. návod k použití v českém jazyce (i v elektronické podobě na CD/DVD), příslušné certifikáty, atesty osvědčující, že přístroj je vyroben v souladu s platnými bezpečnostními normami a ČSN, kopii prohlášení o shodě (CE declaration) a další dle zákona o zdravotnických prostředcích; v případě zboží se zdroji ionizačního záření také dokumentaci dle zákona č. 263/2016 Sb., atomový zákon, ve znění pozdějších předpisů, a prováděcích předpisů, zejména vyhlášky č. 422/2016 Sb., o radiační ochraně a zabezpečení radionuklidového zdroje, ve znění pozdějších předpisů, a ...

Odpověď č. 3:

Zadavatel trvá na znění odstavce v kupní smlouvě. Ve znění odstavce je uvedeno: „dodání dokladů, které jsou potřebné pro používání zboží (eventuálně které jsou kupujícím požadovány pro připojení do IT infrastruktury, NIS, PACS, apod.), a které“ a jelikož Zadavatelem není požadováno připojení požadovaného přístroje do IT infrastruktury apod. nejsou tedy dokumenty pro připojení do IT infrastruktury potřeba při předání.

Dotaz č. 4:

Zadavatel v Příloze č. 4 – Obligatorní návrh kupní smlouvy k veřejné zakázce „Fotokoagulační laser pro Oční oddělení Krajské zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.“ uvádí v článku V., Záruka za jakost, odstavci 12. následující:

- Smluvní strany se dohodly, že dojde-li ke vzniku stejné vady na předmětu plnění, která již byla prodávajícím v průběhu záruční doby minimálně 2× odstraněna, je kupující oprávněn požadovat po prodávajícím dodání nového zboží odpovídajícího specifikaci dle této smlouvy. Od dodání nového zboží počne záruční doba běžet od počátku.

Dotaz: Bude zadavatel akceptovat následující úpravu?

- Smluvní strany se dohodly, že dojde-li ke vzniku stejné vady na předmětu plnění, která již byla prodávajícím v průběhu záruční doby minimálně 2× odstraněna, je kupující oprávněn požadovat po prodávajícím dodání nového zboží odpovídajícího specifikaci dle této smlouvy. Záruční doba se automaticky prodlužuje o dobu, která uplyne mezi nahlášením vady a vyřízením reklamace.

Odpověď č. 4:

Zadavatel trvá na znění kupní smlouvy.

V souladu s ustanovením § 99 odst. 1 ZZVZ zadavatel upravuje přílohu č. 4 – Obligatorní návrh kupní smlouvy.

V Ústí nad Labem dne dle elektronického podpisu:

.....
Mgr. Jiří Šimon
vedoucí odboru veřejných zakázek